
28. Týždenný prehľad udalostí (19. 6. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme, pozdravujeme vás aj v týchto horúcich dňoch. Ak sa zaujímate 
o dianie v našom meste, no máte menej času na sledovanie všetkých aktualít, vypočujte 
si náš krátky prehľad udalostí uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Kúpalisko na Ostrove začne novú sezónu v sobotu 27. júna. Pôvodne bola snaha otvoriť 
kúpalisko už tento piatok, no predchádzajúce daždivé dni tomu zabránili. Je potrebné 
dokončiť výmenu fólie v rekreačnom bazéne tak, aby sa nič neuponáhľalo a výsledok bol 
kvalitný.  

Zatiaľ nám teda osvieženie v meste poskytne vodná hmla, ktorú v centre Trenčína 
nájdete na Mierovom námestí, v átriu pod vežou a aj v pešej zóne Hviezdoslavova.   

Revitalizácia 255 metrov dlhého mosta pokročila, aktuálne sa pracuje na viacerých 
dôležitých bodoch. Celá konštrukcia mosta je otryskaná a má nový, sivý náter. Pracuje 
sa už aj na horných terasách, ktoré vytvoria na moste úplne novú platformu. Pôjde 
o promenádu, doplnenú športoviskami.  

Okrem toho, že na streche mosta pripevňujú drevenú – dubovú podlahu, od 
pravobrežnej strany Váhu je už zreteľný prvý budúci objekt na hornom podlaží. Malo by 
ísť o čajovňu.  

Na streche mosta je už dnes vidieť aj rozostavaný skleník, kde budú zazimované niektoré 
rastliny. Tých bude na moste neúrekom. Spolu so stromami, trvalkami, cibuľovinami, 
okrasnými trávami, popínavými rastlinami a krami by ich malo byť takmer 33 300. 

Na moste začali montovať aj zábradlie a hotová je aj asi tretina oceľovej konštrukcie 
lávky pre cyklistov. V tomto čase realizujú aj pokládku betonárskej ocele v priestore 
budúcej pasáže. Fiesta most bude jedinečný. Ale v meste sa pracuje aj na menších 
investíciách. 

V týchto dňoch sa dokončuje rekonštrukcia podchodu pod Hasičskou ulicou. Vo 
vnútorných priestoroch získajú steny nový náter a vstupné portály sa stavebne opravia. 
Všetko by to malo byť hotové v druhej polovici júla. 

Počas aprílových Majstrovstiev sveta v hokeji do 18 rokov mali svoju „premiéru“ 
špeciálne koše na odpadky z tabakových výrobkov, ktoré sú umiestnené pri každom 
z piatich vchodov do Zimného štadióna Pavla Demitru. 

Pri návštevnosti na úrovni približne 53-tisíc ľudí zachytili 2,3 kilogramu ohorkov, čo 
zodpovedá približne 12 tisíc filtrom z tabakových výrobkov. Tie neskončili na zemi, v tráve 
ani v kanalizácii, ale putujú na recykláciu. 

Tento pilotný projekt v Trenčíne ukázal aj ďalší efekt – špeciálne popolníky pomohli aj 
k čistote okolia. Zostávajú i naďalej pri zimnom štadióne a budú sa pravidelne vyvážať 
s tým, že ohorky sa zhodnotia ako prímes do asfaltových zmesí. 



V sobotu 20. júna sa priestory futbalovej akadémie THIS IS MY SEN na trenčianskom 
Ostrove opäť stanú miestom stretnutia komunít zo Slovenska aj zo zahraničia, ktoré 
spája šport, solidarita a odmietanie prejavov nenávisti.  

Benefičný futbalový turnaj UAFA Cup sa bude konať už 12-ty krát. Celodenný 
program ponúkne futbalové zápasy, koncerty, diskusie, sprievodné aktivity pre rodiny aj 
benefičnú zbierku pre ľudí a organizácie, ktoré potrebujú pomoc.  

UAFA Cup sa začne o 9-tej hodine na Ostrove a vyvrcholí v Klube Lúč, kde bude od 20. 
hodiny afterparty. To ale nie je všetko, čo sa v sobotu bude v Trenčíne diať. 

Veru tak. Na pláži pri bufete na Ostrove nás čaká Splanekor s rekordným počtom 
vlastnoručne postavených netradičných plavidiel. Bude ich minimálne 18. No a okrem 
toho, že sa preverí ich odolnosť a kvalita na hladine Váhu, bude zábava aj na brehu.   

Program pre celé rodiny sa začne už o 14.hodine, potom o 15. hodine vyplávajú na rieku 
plavidlá a je super, že sa vráti aj legenda Splanekoru 68-ročný Marián Ďurkov, 
štvornásobný víťaz predchádzajúcich ročníkov.  

Splanekor ponúkne aj rozhovory o ekológii, tvorivé workshopy a športové aktivity. Chýbať 
nebude dobré jedlo a všetko to uzavrie Benátska noc s nasvietenými plavidlami a 
akustickým koncertom pri vode. A poďme ďalej. 

Multižánrové podujatie Príbehy z Trenčína, ktoré sa teší mimoriadnej obľube, bude tento 
rok pokračovať príbehom o trenčianskom klobučníkovi Adamovi. Aj jedenásty príbeh má 
svoju útlu knižočku, autorom textu je opäť Vlado Kulíšek a autorom ilustrácií je Jozef 
Vydrnák. 

Veľkolepé predstavenie si budeme môcť pozrieť v piatok 26. a v sobotu 27. júna o 21.15 
h pri Posádkovom klube na pešej zóne Hviezdoslavova. V príbehu o klobučníkovi 
Adamovi uvidíte aj bábkové divadlo, historický šerm, tance, akrobacie, svetelné efekty 
a tiež violončelového virtuóza. 

Bude toho ešte viac, treba prísť a zažiť to. Tak ale prezradíme ešte aspoň to, že pre príbeh 
Klobučník Adam bude nová fontána na Hviezdoslavovej ulici špeciálne 
naprogramovaná.  

Radi vás všetkých uvidíme, len prosíme, neberte so sebou na plochu pre divákov psíkov 
a ani bicykle či kolobežky.  

No a teraz ešte posledná informácia, ktorú pre vás nateraz máme. Mestskí poslanci sa 
pred letnými prázdninami ešte stretnú na spoločnej schôdzi v stredu 24. júna.  

Rokovanie mestského parlamentu, ktoré sa začne o 8.30 h, je verejné a sledovať ho 
môžete naživo na www.trencin.sk, kde nájdete aj program a materiály k jednotlivým 
bodom schôdze. 

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť v piatok 
26. júna. Prežite pekný a úspešný týždeň. Ďakujeme za pozornosť. 
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